

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****FUSIONES Y ABSORCIONES DE EMPRESAS**

**2234**    *NEW ALIP, S.L.*  
          *(SOCIEDAD ABSORBENTE)*  
          *LF GESTION, S.L.*  
          *(SOCIEDAD ABSORBIDA)*

Corrección de Errores.

En el anuncio fusión publicado en el BORME número 78, de 27 de abril de 2021, se ha cometido el siguiente error de transcripción: Donde dice: "se hace público que con fecha 1 de abril de 2021, la Junta General..." debe decir: "se hace público que con fecha 15 de abril de 2021, la Junta General..." y donde dice: "Madrid, 1 de abril de 2021..." debe decir Madrid, 15 de abril de 2021..."

Madrid, 30 de abril de 2021.- Los Administradores solidarios, Arturo Matarranz Torres y José Ignacio Matarranz Torres.

**ID: A210028453-1**